
Referat fra styremøte i FAU 

 

Dato: Mandag den 15. august 2022 kl 18.00 

Tilstede: Lars Henning Finstad, Marianne Skjold Heines, Pia Pedersen, Marita S. Pettersen, Anne 

Helene Finskud 

Referent: Marianne Skjold Heines 

 

Sak 1 – Besøk av idrettsrådet angående samarbeid idrett/skole 

Besøk av Ole Henrik Andersen fra idrettsrådet og May-Britt Grønsholt fra SFK. Idrettsrådet fått 

midler til «aktive lokalsamfunn». Prosjekt mellom skole og næridrettsklubber. SFK har per nå ulike 

tiltak for barn og ungdom utover ordinær trening i SFK, eksempelvis klubbkafe som er åpen for alle. 

Ønsker starte samarbeid i det små som kan utvikles til noe større, må være forankret i skole og FAU. 

Idrettsrådet ønsker tilbakemeldinger på hvilke aktiviteter vi ønsker, gjerne bredde i aktiviteter (ikke 

kun sport). Aktiviteter som ble nevnt: aktiviteter på SFO eller i storefri, klubbkafe etter skoletid for 

eldre barn, åpen gymsal en time i uken for ulike skoletrinn. Storefri kan være en enkel start, to ansatte 

på SFK har mulighet på dagtid. Må være en samarbeidsavtale og kontaktperson/personer på skole og 

idrettsrådet. Idrettsrådet/SFK sender over noen forslag til aktiviteter. Lars Henning blir med i 

prosessen videre per nå. Fornuftig å lage et årshjul med når ulike aktiviteter skal gjennomføres på 

skolen.  

 

Sak 2 og 3 – Nyheter fra rektor og saker fra administrasjonen/skole 

- Vigilo-meldinger: Svakheter i kommunikasjon/varsler ved utsending. Rektor vil legge ut info som 

«nyheter» på Vigilo i tillegg til som melding. 

- Foreldremøter i august for første klasse, rektor tar kontakt med FAU for deltakelse.  

 

Sak 4 – Oppgradering av skolegården 

Skolen har fått gjennomslag for alle forslag som ble sendt inn til kommunen for oppgradering: 

vedlikehold ballbinge, multibane, utendørs klasserom, karusell, fuglerede, hinderløype, og asfaltspill. 

Planlagt ferdigstillelse av oppgradert skolegård midten av oktober 2022. Få til en stor markering når 

skolegård er ferdigstilt. Når oppgradering er ferdig vurdere om det skal søkes om midler fra 

Sparebankstiftelsen til en grill til skolegård eller om for eksempel scenen eller annet av det 

oppgraderte kan utvikles ytterligere.  

 

Sak 5 – Trafikksikkerhetsuke uke 35 

Innvilget kr 95.000,- av Samferdferdsels departementet og kr 9735,- fra Viken til trafikksikkerhetsuke.  

Trafikksikkerhetsuke skal inneholde: 

- 1-4 klasse: Opplæring i trafikksikkerhet gjennom opplegg fra Trygg trafikk og jmf. Innsendt  

  søknad. En utflukt med trafikksikkerhetsfokus. 4 klasse ha sykkelprøve til våren.  

- 5-7 klasse: Opplæring i trafikksikkerhet gjennom programmet Sykkeldyktig. En sykkelutflukt.  

- 4-7 klasse: Sykkelverksted. Bymisjon Pedalen fra Fredrikstad kommer daglig fra kl 09 for 

  service på sykler. Lars Henning overtar dialogen med Pedalen.  

- Avslutning 02.09 med boller, drikke. Kan hende FAU kan bistå på avslutning. Pia kan delta  

  morgen og Marianne kan delta etter lunsj ved behov. 

- Kjøper 4 sykler fra Pedalen 

- Bestilt refleksvester, kjøper inn utlånshjelmer.  

- Sjekke ut om Inspiria kan ha opplegg for 1-4 klasse i gymsalen løpet av uken 

- Lærerne lander konkret innhold for uken innen kort tid.  

 

Rektor og FAU sender ut felles info fra skole om trafikksikkerhetsuken og trafikkmidlene vi har fått til 

dette i uke 34.  



Sak 6 - Planlegge årsmøte for FAUere 

Årsmøte 17.10.2022 kl 18.00 i Gymsalen. FAU ha formøte fra kl 17.00. Gi kort info om FAU sitt 

arbeid forrige skoleår samt økonomi. Marianne lager forslag til kort årsberetning som kan sendes ut.  

Må velge styremedlem til FAU styret fra 1. klasse og 7. klasse. Sende ut info til FAU/klassekontakter i 

september om at det er behov for ansvarlige til Gå-til-skolen aksjonen og at det er ønskelig at 

foreldrene som ønsker å engasjere seg i aksjonen deltar på årsmøte. Avvente oppstart at Gå-til-skolen 

aksjonen til nye medlemmer er klare. Marianne hører med tidligere leder for aksjonen Linda 

Kristiansen om hun har et infoskriv fra tidligere som vi kan sende ut til FAU/klassekontakter.  

 

Sak 7 – Møteplan for høsten 

19. september kl 18.00 

26. oktober med nye styremedlemmer kl 18.00 

SU møte trolig i november. 

 

Sak 8 – Eventuelt 

FAU ble innvilget midler til innkjøp av friluftsutstyr til SFO og skole i sommer, totalt kr 106.000,-.  

Kr 65.000,- skal dekke ny bålplass på Blomkål. Utstyr er bestilt inn. Sende ut info til foreldre om dette 

sammen med info om trafikksikkerhetsuken. Sjekke ut på neste styremøte fremkommelighet med f.eks 

ATV opp til Blomkål, samt planlegge for en foreldredugnad for å få opp materiale til uteplass. 

Kontakte Kyrre Christensen (rørlegger i kommunen) i etterkant av dette. Planlegge markering/åpning 

av ny grillplass og friluftsglede når grillplass er klar.  

 

 


